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Vedlegg
til eksamenssettet 1 MAT-INF1310, 15. juni 2006

Dizse skjemnene skal brukes til Desvarelsen av Oppeove 2 og skal lepges sl ek-
sanwensheseareisen,
Her betyr X — ¥ an utsugnel X dmpliserer ¥ oy cicskal svare 1a eller KE1 pacelette.
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> with(DEtools):

> phaseportrait ([D(x) (t)=x(t)/2-y(t)-(x()*x(t)*x(t)+x(t)*y(t)*y(t))

/2,D(y) (t)=x(t)+y(t)/2-(y(£)*y (&) *y(E)+y(t)*x(t)*x(t))/2

1, [x(t),¥(t)],t=0..10,[[x(0)=0,y(0)=-0.04],

[%(0)=0,y(0)=0.04], [x(0)=-0.5,y(0)=-2], [x(0)=2,y(0)=~1], [x(0)=0.5,y(0)=2], [




